

1 Сентября в детском саду с детьми старших групп №4, №5, №12(к) и подготовительных к школе групп №8, №10, №14(к) прошло увлекательное путешествие в страну знаний с Клепой и Почемучкой, в рамках «Дня знаний со «Школой Росатома и малыши учатся от души». Дети вместе с героями передвигались от станции к станции, выполняя различные задания: на остановке «Загадки» дети вместе с Клепой отгадывали название сказок, на станции «Игровая», ребята играли в математические игры «Веселые цифры», на остановке «Лес», дети вместе с Почемучкой вспомнили правила поведения в лесу, соревновались в игре – эстафете «Доплыви до берега», на остановке «Город», ребята с героями закрепили правила дорожного движения и поиграли в игру «Водители». В завершении праздника, прошел флэш-моб «Капитошка», Клепа и Почемучка сфотографировались с детьми на память. Праздник прошел весело, познавательно, эмоционально.





Пу
с



Пусть новый учебный год будет увлекательным и принесет всем новые знания, открытия и новых друзей!!!